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ASUN : Convocatoria a Décirna Tercera Sesión Ordinaria Comité,

Guadalajara, Jalisco, 27 de Agosto de 2019,

M. en D. Mir¡am Astrid Beltrán Fernández,
Titular del órgano Interno de Control.
Presente.

Por este medio me permito convocarla a la DÉCIlra 1ER1ERA sEslólr 1RDIITARIA
DEL COIIITÉ DE ADQUI$ÜO,TES Y ENAJENACIOIYES DE LA COH$IóN
E,|ATAL DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del
presente, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania
No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

AsÍ mismo, por medio del presente tengo a bien des¡gnar como Suplentes del l-ltular del
Organo Interno de Control de la Comisión Estatal del Agua ante el Comité de
Adqu¡siciones y Enaienac¡ones a;

Suplente.- lng. losé de Jesús González Soria (Auditor Jr.).
Suplente.- Lic. Yecenia Hernández Hernández (lefe de Auditoria).
Suplente.- Lic. Xóchitl López Cisneros (Auditor de S¡stemas).
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ATENTAM NTE.

Ing. Carlos cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

De la comisión Estatal del Agua de Jalisco.

"2019, Año de la lguald.d de Gén€ro en.rali§co"

c.c. or. Alb€.to Jo§é vázque¡ Quiñoñés, suplente d€r Prclidente, cEA. P¿ra su conoc¡miento

dé la fore Oélgadillo, S€o'etano fe.nico de Comité, CEA. Par¿ §r coñoomleñto
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Sin oúo particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día,
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Cohi§ón Estotdl del
Aguo Jolisco6
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ro DG-807-B/2019

ASUNTO: Convocatoria a Décima Tercera Sesión Ordinaria Com¡té

Guadalajara, Jalisco, 27 de Agosto de 2019

Por este medio me permito convocarlo a la DÉ.IMA TERCERA SESIóil ORDiNARIA

DEL COMITÉ DE ADQI'ISTCIONES Y ENAJETTACIONES DE LA COMISIóN

E§TATAL DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

ATENTAMENTE.

CUSE,.

/- /a ;/
t.f7¿4

¡ng. carloYlicente Agu¡rre Paczka
Director General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

C.c. Hermiliode la fone Oalgadillo, secretario Tá:Íico del comité, cEA. Para $ conoaimi.¡to
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Dr. Alberto José vázquez Qu¡ñones,
D¡rector Administraüvo, lurídico e Innovación
y suplente del Pres¡dente del Comité.
Presente.

Agradec¡endo su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el orden del Día,

'2019, Año d€ la Iguald¿d d€ Gé.ero en lal¡sco"
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L.c.P. Juan Manuel carcía Díaz,
Subdirector de Finanzas y
Encárgado de las Finanzas ante el Com¡té,
Presente.

GEBENTiA
tó

CE CONT5g !LIDA D

:'i11r--

Por este medio me perm¡to convocarlo a la DÉCItt a ,ERaERA 
'ESIó 

ORDTNARTa

DEL CO¡,'ITÉ DE ADQUISTCIOAIES Y ENAJEAIACIONE§ DE TA COLfi$óIY

ESTATAL DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sÍrvase encontrar el

orden del Día.

ATENTAMENTE.

I ng. os V¡cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

"2019, Año d€ la tgualdad de Género eñ-ral¡sco"

c.c. Dr. Alberto José Vázque! Quiñoñes, Suplente del Presidente, CEA. Para su conocimiento

Jcrtisco

dé a rore Delgadil o, S€cretar o Técñico, CEA. Para s! conociñieñto

6 rurms:

ASUNTO: Convocatoria a Décima Tercera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco, 27 de Agosto de 2019.
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ACUSE," DG-807-D/2019

ASUNTO: Convocatoria a Décima Tercera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 27 de Agosto de 2019.

Herm¡lio de la Torre Delgadillo,
Subdirector de Servic¡os Generales
y Secretario Técnico y Encargado de la
Un¡dad central¡zada de compras.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la DÉCI¡qa TERCERA SE§IóMRDINARIA

DEL COMITÉ DE ADQUT CIONES Y ENAJENACIOIIIES DE IA COMISIóN

ESTAIAL DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No, 1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día.
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Ing. Carlos v¡cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adqu¡s¡ciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

"2019, Año de la Iqúaldad de Género en lalisco"

C.c. Dr

Jo.tisco

]ose vázque¿ Qurñones, Suplente dei Preidente, CEl. Par¿ su coñocimieñto
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ATENTAMENTE.
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oFrcro DG-807-F/2019

ASUNTO: Convocatoria a Décima Tercera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 27 de Agosto de 2019

Pa

de lal¡sco.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la oÉcluA TERCERA sE§IoN oRDIIvaRIA

DEL COUTTÉ DE ADQUIflCTONES Y ENAJEÍTACIONES DE LA CO¡'T$IóN

ESTATAL DEL AGUA JALíSCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia l"loderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular y agradeciendo la part¡c¡pación en las Ses¡ones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE,

Ing. Ca hte Agu ¡rre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

''2019, Año de la lgualdad de Género en lalisco"

c,c. Dr, alb€rto losé vázquez Quiñones, supleñte del Pra§idente, cEA, P¿ra su coñoaimiento.
Heñilio de La fo..e D€lE.dillo, Sécretario Téoi@, CE:^. Pár¿ su coñoom€ñto.

Cad.s M¿rio Pelayo Pelayo, Rep.ese¡t¿ñte de Consejo agropecuano deJ¿lis.o

6 Corn¡s;óñ Es-tatol del
Aguo Jolisco
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oFrcro DG-807-G/2019

ASUNTOT Convocatoria a Décim¿ Tercera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jal¡sco, 27 de Agosto de 2019.

L¡c. Mauro Gar¿a Marín,
Presidente del Centro Empresarial de Jal¡sco, S.P.
Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la DÉcnla TERaERA SESIóI| oRDINARIA

DEL COMTTÉ DE ADQUISICTONES Y ENAJENACIONES DE LA COT+fi$óTT

ESTATAL DEL AGUA JALTSCO, a celebrarse el próx¡mo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9100 horas, en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sÍrvase encontrar e¡ Orden del Día.

ATENTAMENTE.

CUSE

_// la ..,. ,/1ryt:'
Ing. Carlarsv¡cente Aguirl|g Paczka

Director General y Pres¡dente del Conñté de Adóuisic¡ones
de la Comisión Estatal del A9[BJalisco
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c.c. Dr. albefto 16é vázque-u Quiñones, Supt€rlte det Pres¡cteñte det crmite¡ cEA. pard §J conocjmiéñto.
d€ la Tore Delaadillo, secreta o Ténico del Comtté. CEA. Par¿ su conoorniento.
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oFrcro DG-807-H/2019

Guadalajara, Jalisco, 27 de Agosto de 2019

Lic. Miguel Ángel Landeros volquarts,
Pres¡dente del Cons€jo Mex¡cano de Comercio Exterior. A,C.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la DÉcI¡qA TERaERA SESIóN ORDrltaRA

DEL CONITÉ DE ADQUISICIONES Y EIVAJENACTOTYES DE LA COIÍISIóN

ESTAÍAL DEL AGUA IAIISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

sin otro particular y agradeciendo la part¡cipación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMET{TE.

Ing, Ca te Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquis¡ciones

de la Comis¡ón Estatal del Agua Ja¡isco.

'2019, Año dé lá Isualdád de Género én Jális.o"

c.c. or. Alberto losé vii¿quez Quiñoñ6, suplerte del Preídente delcomité, cEA. Par¿ sr conocimiento.

H€rmrio de La fore Delgadrlo, secretar o Técn co delcor¡ité, cEA. ¡ara s! conocimiento.

CUSE

A! Frcncio # 172ó.

Colonid Mod,erño.
Guodoto,jord. J6Lisco. México
c.P 44190.
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Tercerd Ses¡ón Ordinaria Comité.
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Au Frdncid # 172ó
C6lónid Moderr,-d
cuodotojoro. Jotisco. México
c.P 44190.

Guadalajara, lalisco, 27 de Agosto de 2019

Ing. Rubén Masayi conzález Uyeda,
coord¡nador del Conseio de cámaras Industriales de Jal¡sco,
Pre sente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la DÉcrMA TERaERA sESIólt ORDINARA

DEL COtqÍÉ DE ADQLLL$CTO ES Y ENAJEITACTONES DE LA COrtÉrów

ESTAÍAL DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular y agradec¡endo la participac¡ón en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el orden del Día.
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Aguirre Paczka
Diredor General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Com¡sión Estatal del Agua lalisco.

'2019, Ano de la tgu¿ldad de Geñero en Jállsco'

C.c Dr. Alberto.lose Vázque! Quiñones, Suptente det presidente detCor¡ite, CE . para su cono.im¡ento
H€mliio de ia rore Delgadillo, Seoet¿ño Te.nlco d€l Comiré, CEA. par¿ su conoc¡mieñto.
Uc. 106é Isabd Anas Frías, Reperrnte d.r
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oFrcro DG-807-r/2019

ASUNTO: Convocatoria a Déc¡ma Tercera Sesión Ordinaria Comité.

ATENTAMENl'E.
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USE oFrcro DG-807-J/2019

ASUNTo: convocatoria a Décima Tercera Sesión ordinaria Comité.

cuadalaiara, .lalisco, 27 de Aqosto de 2019

Ing. xav¡er orenda¡n de Obeso,
Presidente de la Cámara Nac¡onal de comerc¡o. *rv¡c¡os y Turismo de
cuadalajara.
Presente.

Por este medio me permito convoc¿rlo a la DÉcItqA TERCERA sEsIóN ORDIYARIA

DEL COUITÉ DE ADQUI$CTONES Y ETTAJÉNACTO ES DE LA CO'IISIóN

ESTATAL DEL AGIIA JALISCo, a celebrarse el próximo lunes 02 de septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia l,loderna de esta Ciudad.

ATENTAMENTE.

rn9. Aguirre Paczka
Director General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

'2019¡ Año de la Igualdad d€ Género en Jatis{o"

(AMARA

rBl00.-

TI
7'=D¡Vc.c Or. albedo lo§€ vázque, Quiñon6, supLeñte del Pres¡deñte det Comité. CEA. para s! conoc¡mÉñró.

Hennilio de la Tofe E€ g6dilto, seoet¿ho fec¡ico det com á, cEA. para su conoc miento.
L.c.p. f.r6n¡ d.l6ús sánch.z E.pl^oe. +cÉb.fa
GubeñaMt¡les d. b Cám¿r¿ d¿ CoñeEio N@ñd

? I AGo ?019

Jotisco

lé.nlca de l! Com 5rón ht nñtttlcton¡t de ta R@is¡óñ y MÉjo.a d. Coñprs
ae comeo, séryiciG y Tuñsño de Gu.d¿t j.G.

6 ralrat:';t
t

Sin otro particular y agradeciendo la participac¡ón en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

\
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Guodctdjoro. Jo(isco, lvéxico
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oFrcro DG-807-K/2019

ASUNTO: Convocatoria a Décima Tercera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 27 de Agosto de 2019

L¡c. María Teresa Brito Serano,
Contralora del Estado.
Presente.

sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del DÍa.

ATENTAMENTE.

CUSE

/

/.1/4:-
tng. CarHÚicente Agu¡rre Paczka

D¡redor General y Presidente del Comité de Adquisiciones-
de ta Comisión Estatal del Agua Jal¡sco. :.-q.E

'2019, año dé lá Isuáldad de Génerc en lali*o' 2 8 AriIJ, 20t9 (
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C.c. Dr- albedo Jos€ vázquez Qu ñones, Suplente del Presidente del Coñté, CEA. Para su .onocim enro.
Hemilio d€ la forre tjdgadillq Sec.etiño Téo'ico del Comjté, CEA. %ñ s ónocimiento.

§.L,

4./
Lic. losé Luis Ayala Áváb6, Dlre(tor General de Contol y Ev¿lu¿ción ¿ Organlsmos Paraeslábtes,

@
Jo.Iisco

6 Co¡ñisión Estotol del
Agucr Joüsco
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Por este medio me permito convocarla a la DÉC rA TERCERA SESIóN ORDINARIA

DEL CO ITÉ DE ADQT'ISTCTONES Y ENNENACIOIYES DE LA COII'EIóN

E§ÍAÍAL DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

SE
Qr 1,/!:a'¡rcAR su corlTE

\



Á. :r.n... r t::..

cusE".,.,";l::;,; '

ASUNTo; convocatoria a Décima Tercera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco, 27 de Agosto de 2019,

Ing, Jorge castón conzález Alcérreca,
S€cretar¡o de Gest¡ón Integ¡al del Agua,
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la DÉCr A TERCERA SESIó¡| ORDINARIA

DEL COMITÉ DE ADQUI OTTES Y EÍTAJETTACIOIIE§ DE LA COT"$IóN

ES|ATAL DEL AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las sesiones de comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE,

Ing. Carl nte Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adqui

de la Com¡sión Estatal del Agua lalisco, §t
Gest¡ón
tle[ Aguo

integrot

RECT

C.c.

'2019, Año d€ la lgualdad.le Géñ€ro eñ l¿lisco" .v\)

tB. N.dia aej¿ndra 6ónez at!, Jefe d. Prañ..cló. Est¡atég .. añbiéñr¡r de r¿ se@ráda G6tjón rñtelr¿r d€ agua
Dr. Alb¿rto lose vá2que2 Quiñon6, suplenle del Pr€.ideñte del Com¡té, CEA. P¿r¿ sr corlocimieñto.

la Tone Delqadillo, secretano Técn¡co delcomité, cEA. P¿ra s! conoct..iento

6 Coñisión Estotol deL

Aguo Jolisco
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Colonio Modernq.
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oFrcro DG-807-M/2019

ASUNTO: Convocatoria a Décima Tercera Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 27 de Agosto de 2019

Lic. Luis Arturo López Sahagún,
Director General de Abastecimientos y
vocal de la Secretaría de Administración.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la DÉcItlA IERCERA sEsróN oRDr¡laRrA

DEL COUTTÉ DE ADQUI$CIONES Y E¡TAJENACIONES DE LA COIfi$óTY

ESTATAL DEL AGIIA IALISCO, a celebrarse el próximo lunes 02 de Septiembre del

presente, a las 9:00 horas, en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania

No. 1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la part¡cipación en las Sesiones de Com¡té que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing, Ca nte Agu¡rre Paczka
D¡redor General y Presidente del Comité de Adqui

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco. A.lministración

a§( (-/ .\
,sl&^u"

t(" tb ¡\ 
. '201e, tño d' l' r$r¡ld¡d d' Él.'! 'í J'li'o-

\.. Dr. arb.rloJc¿ vázqEr Qu'ño.Es, §üpreñte der Frsü€nte det comt , CEA páñ

28 A60 2013
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Mtr¿. Marganta Ga§par Cabre.a, Diedora de vncutación para Adqu6icones con Organisrños p¿r.est¿tales.

JoIisco

d€ la fone DélEadillo, S€lret do fécnico del Comité, CEA. P¡ra su cono.imiento.

6 ia:rsmss
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